
Rectificatie

SZW

Wijziging Bijstandsregeling vakantie- toeslag per 1 januari 1998

In het besluit van de minister van SZW van 16 december 1997, nr. BK/UZ/97/10289 (wijziging Bijstandsregeling vakantietoeslag per 1 januari 1998), Stcrt. 244 van 18 december 1997, dient artikel I, onderdeel C, tweede lid, te worden gelezen als volgt:
2. In het tweede lid wordt 5,4 vervangen door 5,1.